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VOTAÇÃO NOMINAL - 186ª SESSÃO ORDINÁRIA - 21/02/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Requerimento nº01/2024, que requer ao Prefeito Municipal, para que 
o mesmo autorize o setor competente a realizar serviços paliativos na 
Estrada da Praia, perímetro compreendido entre a esquina da Estrada 
do Gado e a Av. Nazaré.  

VEREADOR 
NEGUINHO – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a Votação. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Izaque Cipriano, João Cambraia, 
Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo, Junior Taveira, Betão, Neguinho, e 
Zezinho do Atumã. 

Requerimento nº02/2024, que requer ao Prefeito Municipal, para que 
o mesmo autorize o setor competente a realizar serviços paliativos na 
Avenida Nazaré, mais precisamente em frente ao Supermercado do 
Branco Sales. 

VEREADOR 
NEGUINHO - 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a Votação. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Izaque Cipriano, João Cambraia, 
Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo, Junior Taveira, Betão, Neguinho, e 
Zezinho do Atumã. 

Moção nº01/2024, que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Nilziely Siqueira Costa, comemorado no dia 04 de 
fevereiro. 

VEREADOR 
JOÃO 
CAMBRAIA - 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a Votação. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Izaque Cipriano, João Cambraia, 
Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo, Junior Taveira, Betão, Neguinho, e 
Zezinho do Atumã. 

Moção nº02/2024, que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Jorgiany Alessandra Rodrigues da Silva, comemorado no 
dia 19 de fevereiro. 

VEREADOR 
JOÃO 
CAMBRAIA - 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a Votação. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Izaque Cipriano, João Cambraia, 
Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo, Junior Taveira, Betão, Neguinho, e 
Zezinho do Atumã. 

Moção nº03/2024, que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Rangiely Reis Duarte, comemorado no dia 18 de 
fevereiro. 

VEREADOR 
JOÃO 
CAMBRAIA - 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Izaque Cipriano presidiu a Votação. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Lisboa, Xiquito, Izaque Cipriano, João Cambraia, 
Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo, Junior Taveira, Betão, Neguinho, e 
Zezinho do Atumã. 

 

 


